
Војни  савјетник  високог
представника
Војни  савјетник  високог  представника  пружа  независне  војне
савјете Канцеларији високог представника и координира приступ
који међународна заједница има у односу на процес реформе
одбране и сигурности у Босни и Херцеговини. Основни задатак
војног  савјетника  и  његових  сарадника  је  пружање  помоћи
Комисији за реформу сектора одбране чији је мандат да утврди
уставне  и  правне  препреке  које  онемогућавају  успостављање
ефикасне команде и контроле, на државном нивоу, над оружаним
снагама Босне и Херцеговине и да до 1. јануара 2004. године
предложи измјене и допуне закона у циљу уклањања ових препрека
и баријера. p>

Војни  савјетник  је  2001.  године  преузео  додатну  дужност
директора Одјела за сарадњу у области сигурности (DSC) у Босни
и Херцеговини у оквиру Мисије Организације за сигурност и
сарадњу у Европи (ОЕБС). Основни циљ DSC-а је стварање услова
у  којима  војна  сила  неће  бити  кориштена  као  средство  за
рјешавање сукоба у БиХ. У настојањима да оствари овај циљ
војни  савјетник  сарађује  са  OHR-ом,  SFOR-ом  и  другим
организацијама  из  међународне  заједнице.  p>

Посао  војног  савјетника  и  његових  сарадника  захтијева
одржавање редовних контаката са војним органима власти Босне и
Херцеговине, генералним секретаром Сталног комитета за војна
питања  и  са  његова  два  замјеника,  као  и  са  Штабом  NАТО-
а,  Стабилизационим  снагама  NАТО-а  (SFOR),представницима
Европске уније, другим одјелима у оквиру ОЕБС-а, као и са
војним представницима земаља-чланица Управног одбора у БиХ и
иностранству. p>

Војни  савјетник  такође  промовише  мјере  изградње  повјерења
између оружаних снага у Босни и Херцеговини, прати процес
смањивања војних потенцијала и броја војника у земљи и бави се
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сигурносним питањима која би се у будућности могла појавити у
овој  области.  Додатни  послови  обухватају:  предсједавање
Међународним  одбором  донатора  за  деминирање  и  Одбором  за
питања у области одбране и сигурности.


